
Χριστούγεννα…..

2Ο ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ



Τα Χριστούγεννα έρχονται!!! Ευκαιρία να περάσετε και στα παιδιά σας το γιορτινό 

πνεύμα … Ωθήστε τα να δημιουργήσουν τις δικές τους παιδικές χριστουγεννιάτικες 

χειροτεχνίες πάντα με τη δική σας καθοδήγηση. Εδώ θα βρείτε μερικές 

χριστουγεννιάτικες κατασκευές  με απλά υλικά για να ξεκινήσετε.

Δεντράκια από καλαμάκια Δέντρο με βαμμένα ρολά Κάρτα από ξύσματα 



..με θήκες για γλυκά                              …με τα αποτυπώματα των παιδιών….με κόρδέλες



Κατασκευές με χάρτινα πιάτα….



Γράφουμε ένα γράμμα στον Άγιο Βασίλη…



Φτιάχνουμε ένα ημερολόγιο…..



Χριστουγεννιάτικα σπιτάκια
Τα πιο όμορφα μπισκοτένια Χριστουγεννιάτικα σπιτάκια που μπορούμε να φτιάξουμε μαζί με 

τα παιδιά μας ! Ενώνουμε τα μπισκότα με καραμέλα και διακοσμούμε με γλάσο, καραμέλες 

και ότι άλλο μπορούμε να φανταστούμε. Γίνονται πολύ ωραία δωράκια, ιδανικά για 

παππούδες, γιαγιάδες, παιδάκια.

Υλικά για 1 σπιτάκι : 11 μπισκότα ΠΤΙ ΜΠΕΡ (από 1 πακέτο)

Για το γλάσο διακόσμησης : 2 μεγάλα αυγά μόνο τα ασπράδια, 330 γραμμάρια ζάχαρη άχνη, 2 

κουταλάκια γλυκού λεμόνι, 1 κάψουλα βανίλιας.

Γλάσσο μπορούμε να κάνουμε και με χλιαρό νερό και ζάχαρη άχνη. Ρίχνουμε λίγες σταγόνες 

λεμόνι για να σφίξει.

Χρώμα ζαχαροπλαστικής πράσινο και κόκκινο ή όποιο άλλο χρώμα θέλουμε.

Για την σύνδεση των μπισκότων : 1/2 φλυτζάνι ζάχαρη κρυσταλλική.

Για την διακόσμηση : Πολύχρωμα καραμελάκια, διάφορα μπισκοτάκια, τρούφα, σοκολατάκια

και ότι άλλο μπορούμε να σκεφτούμε.

Εκτέλεση

Σε ένα αντικολλητικό σαγανάκι ή άλλο σκεύος (μόνο αντικολλητικό) ρίχνουμε την 

κρυσταλλική ζάχαρη και λιώνουμε σε πολλή χαμηλή θερμοκρασία (στο νούμερο 1 ή 2 της 

κουζίνας) ανακατεύοντας με ένα κουτάλι. Γίνεται σαν σιρόπι αλλά προσοχή γιατί καίγεται 

πολύ εύκολα και προσοχή να μην καείτε. Αν κοκαλώσει το ξαναζεσταίνετε λίγο και λειώνει.



Bιβλιοπροτάσεις ….

https://youtu.be/wnqH47WAEpU https://youtu.be/Lal-RBkMVrA

https://youtu.be/wnqH47WAEpU
https://youtu.be/Lal-RBkMVrA


Χαρούμενες γιορτές με αγάπη και υγεία!!!


